



Datum: 20.07.2016

Medij: TV Regionalna-Novi Pazar

Emisija: Dnevnik / Regionalna TV

Autori: Redakcija

Teme: Republički fond za penzijsko i invalidsko osiguranje (PIO)

	Početak	Trajanje
Emisija	20.07.2016 19:00:00	35:00
Prilog	20.07.2016 19:15:00	2:48

**Naslov: Penzioneri u Opštini Novi Pazar**

2739

Spiker:

Prema poslednjim podacima Filijale Penzijsko-invalidskog osiguranja Novi Pazar, na teritoriji koju ova filijala pokriva, nalazi se ukupno 21.164 penzionera, od toga broja u Novom Pazaru ima 13.165, Sjenica 4.734, Tutin ima 2.056 penzionisanih lica. Njihovi zahtevi podneti filijali u Novom Pazaru, efikasnije se rešavaju u što kraćem vremenskom periodu. Poslodavcima je takođe olakšana procedura, elektronskim pondošenjem prijava.

Reporter Jelena Jelić:

U prvoj polovini godine u Filijali PIO Fonda u Novom Pazaru obavljen je veliki broj pregleda, a povećan je i obim predatih zahteva. A sve to pospešilo je efikasniji rad zaposlenih u ovoj ustanovi.

Mirsad Abdurahmanović, direktor Filijale PIO Fonda, Novi Pazar:

U prvih 6 meseci Filijala Penzijsko-invalidskog osiguranja Novi Pazar obavila je 679 pregleda, koji se odnose na invalidsku penziju, tuđu negu i pomoć kao i korisnika Centra za socijalni rad. Ono što bih hteo da napomenem, da je za 20% veća količina predmeta nego u 2015 godini. A to znači da smo se našim trudom i radom još više približili našim korisnicima koje čekaju brže rešenje za penziju, brže rešenje za tuđu negu i pomoć i nadam se da ćemo nastaviti sa ovakvim rezultatima. Drugo što bih hteo da napomenem, a to je da su svi penzioneri koji su na konkursu Fonda PIO, dobili besplatan boravak u banjama širom Srbije, počeli su dobijati svoje pozive. Tako da će u toku jula, avgusta i septembra iskoristiti svoje pravo u jednoj od 24 banje širom Srbije.

Reporter Jelena Jelić:

Elektronsko prijavljivanje koje je Fond PIO omogućio, poslodavcima u mnogome je pojednostavilo i ubrzalo proceduru.

Mirsad Abdurahmanović, direktor Filijale PIO Fonda, Novi Pazar:

Da kažem da je Fond Penzijsko-invalidskog osiguranja 15.marta olakšao rad svim poslodavcima u Novom Pazaru, Sjenici i Tutinu, kao i širom Srbije, što je omogućio prijavu M4 obrasca u elektronskom obliku. Hteo bih da kažem da do 30.aprila ove godine je prijavljeno 2.164 obrasca od toga 90% u elektronskoj formi gde je mnogo olakšao rad poslodavcima, uštedu vremena i novca. Ovaj način prijave M4 će se još više usavršiti pa je tako Filijala produžila rok do 30.septembra da svi oni koji nisu uspeali da se snađu u ovom novom programu, mogu to usavršiti i prijaviti svoje radnike do 30.septembra ove godine.

Reporter Jelena Jelić:

Povodom početka primene zakona o opštem upravnom postupku, koji je stupio na snagu 8.juna, Fond PIO preuzeo je niz aktivnosti i pokrenuo inicijative za dogovor sa republičkim i lokalnim institucijama i državnim organima. S obzirom na to da su građanima olakšane procedure za ostvarivanja prava, a na osnovu malog broja zahteva za samostalno pribavljanje podataka, moglo bi se reći da građani imaju poverenja u PIO Fond.

